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uvod

Projekt GUARD je posvećen unapređenju zaštite djece u 
sportu kroz pružanje smjernica i obuke za uspostavu struktura 
za zaštitu djece unutar nacionalnih sportskih organizacija. Naš 

cilj je stvoriti sigurno i zaštićeno okruženje za djecu koja 
sudjeluju u sportskim aktivnostima.

guard partnerI Imenuju povjerenIke 

za zaštItu djece u nacIonalnIm 

olImpIjskIm odborIma

Studeni 2024. – Partneri Erasmus+ projekta "Zaštita djece u sportu" (GUARD) s pono-
som objavljuju imenovanje povjerenika za zaštitu djece (CSO) u svakom partnerskom 
nacionalnom olimpijskom odboru! Ovaj značajan korak naglašava predanost konzorcija 
osiguravanju sigurnosti i dobrobiti mladih sportaša diljem Europe.

Projekt GUARD okuplja iskusni tim stručnjaka, uključujući psihologe, pedagoge, krimi-
nologe, pravnike, sportske administratore i bivše sportaše. Ovaj raznoliki i stručni tim 
aktivno surađuje na razvoju ključnih rezultata projekta, s ciljem postavljanja novih   
standarda zaštite djece u sportskim organizacijama.



pozItIvne povratne InformacIje InspIrIraju

daljnjI razvoj edukacIjskog kurIkuluma

Nakon pozitivnih povratnih informacija o dva ključna rezultata radnog paketa 2 (WP2) – 
D2.1. "Smjernice i postupci za zaštitu i sigurnost djece u sportskim organizacijama" i 
D2.2. "Set resursa za službenike za zaštitu djece u sportskim organizacijama" – konzorcij 
se sada fokusira na razvoj edukacijskog kurikuluma. Ovaj kurikulum osmišljen je kako bi 
buduće CSO-e u nacionalnim sportskim savezima opremio potrebnim vještinama i 
znanjem za učinkovitu provedbu politika zaštite djece u sportu.

Kurikulum će biti proveden u dvije faze: nacionalni moduli planirani su za svibanj 2025. i 
veljaču 2026., pružajući sveobuhvatno iskustvo učenja za povjerenike za zaštitu djece u 
nacionalnim sportskim savezima partnerskih zemalja, dok je transnacionalni modul 
planiran za listopad 2025.

središnji edukacijski modul u zagrebu

Vrhunac edukacijskog programa bit će središnji modul koji će se održati u međunarod-
nom kontekstu u Zagrebu u listopadu 2025. Ovaj događaj okupit će povjerenike za 
zaštitu djece iz nacionalnih sportskih saveza svih zemalja sudionica, kao i vanjske 
stručnjake iz ovog područja. Trening će pružiti jedinstvenu priliku za praktično učenje, 
razmjenu iskustava i raspravu o najboljim praksama zaštite djece.



pratIte nas za vIše InformacIja

Imenovanje službenika za zaštitu djece u svakom NOO-u predstavlja značajan korak 
naprijed u misiji projekta GUARD - stvaranja sigurnijeg okruženja za mlade sportaše.

Konzorcij s nestrpljenjem iščekuje nastavak suradnje s nacionalnim sportskim savezi-
ma kroz imenovanje povjerenika za zaštitu djece u nacionalnim sportskim savezima 
koji će pohađati edukacijske module u 2025. i 2026. godini.

Točni datumi modula i dodatni detalji kurikuluma bit će objavljeni u dogledno vrijeme. 
Pozivamo vas da posjetite web-stranicu projekta GUARD i pratite profil GUARD na X-u 
za vijesti, najave i resurse.

za vIše InformacIja posjetIte:

web-stranIcu društvene mreže

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja 
autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske 
izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se 
smatrati odgovornima za njih.
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